

A group of people, mostly women, are seated in a room, likely attending a course or meeting. They are looking towards the front of the room. The background is a plain wall.

Szervdonációs Tanfolyam a Szervkoordinációs Iroda és a Semmelweis Egyetem, Transzplantációs és Sebészeti Klinika Szervezésében

2008. február 4-5-én került megrendezésre az első Szervdonációs Tanfolyam a Szervkoordinációs Iroda és a Transzplantációs és Sebészeti Klinika közös szervezésében.

Az eltelt évek során, valamint sikeres külföldi példák alapján is nyilvánvalóvá vált, hogy nem csupán a bizottság tagjai, hanem minden, a donáció folyamatában résztvevő kórházi szakember számára szükséges a témával kapcsolatos ismeretek megszerzése. Az elsődleges célcsoport mégis az intenzív-, neurológiai-, belgyógyászati és sürgősségi osztályokon, azaz a potenciálisan donort jelentő osztályokon dolgozó orvosok voltak.

A kétnapos képzés során az első, elméleti nap délelőttjén bemutatásra került a szervátültetés története, és a magyarországi transzplantációs programok bemutatása.

A tananyag részét képezte a hallgatók megismertetése a magyarországi jogi szabályozással, valamint a szervátültetési riadók szervezésének folyamatával.

A délután folyamán a résztvevők a donorfelismerésről-donorgondozásról, a családdal való kommunikációról, az agyhalál megállapításáról, a szervdonáció intenzív osztályos szakmai, tárgyi és személyi feltételrendszeréről hallhattak előadásokat a felsorolt területeken jártas gyakorló szakemberektől.

A motiváció hasznos eszköze a recipiens oldal bemutatása, ezért a program zárásaként a Transzplantációs Alapítvány, tevékenységén keresztül ismertette meg a szervátültetett emberek életével a szinte csak a donációs oldallal találkozó orvosokat.

A második nap foglalkozásain különböző szituációs feladatokon és esetismertetésekén keresztül sajátíthatták el hallgatóink a donorfelismerés, agyhalál megállapítás, donorgondozás és a családdal való kommunikáció gyakorlatát.

A tanfolyam iránt rendkívül nagy az érdeklődés a donorjelentő kórházak részéről, így idén még három alkalommal kerül megrendezésre Budapesten, egyszer pedig a Szegedi Tudományegyetem, Sebészeti Klinikájával való együttműködés eredményeképpen Szegeden vehetnek részt tanfolyamunkon a jelentkezők.